
ПРЕЗЕНТАЦИЮ ЗРОБИВ УШАКОВ ЗАХАР

Мальта (Malta)



География

⚫ Мальтійський архіпелаг, розташований в 93 км на південь від Сицилії і в 300 км від 
узбережжя Північної Африки, включає шість островів, з яких тільки два по-
справжньому обжиті: Мальта і Гоцо. На острові Коміно проживає всього два десятки 
жителів; острівці Филфа, Комінотто, Св. Павла, який в 70 році нашої ери був 
викинутий після корабельної аварії апостол Павло, зовсім безлюдні. Загальна 
площа архіпелагу — 316 кв. км 

⚫ Довжина Мальти — 27 км, ширина — 15 км (менше діаметра Московської кільцевої 
автомобільної дороги).

⚫ Столиця Валлетта
⚫ Сусіди: Италія, Туніс, Греція, Лівія



Природні особливости та ресурси

⚫ Острови Мальтійського архіпелагу являють собою невисокі плато (до 253 м), складені 
переважно вапняками. Береги островів на півночі — круті, обривисті, на півдні — більш пологі. З 
моря острови здаються майже абсолютно плоскими. Але поблизу їх закарстованные плато куди 
більш різноманітні. Пологі схили чергуються з неглибокими долинами і уступами. Місцями 
зустрічаються карстові широкі западини і інші форми рельєфу. Глибоко порізана берегова лінія 
островів утворює численні гавані, скелясті бухти з гротами і затишні, зручні для відпочинку 
піщані пляжі.

Нестача прісної води — важлива особливість природних умов Мальти. Постійних річок на 
островах немає, випадають мізерні атмосферні опади швидко випаровуються або йдуть у 
карстові порожнини. Дощову воду жителі збирають у різні ємності. Але все ж прісної води мало, 
її навіть привозять з острова Сицилія.

⚫ Основні корисні копалини і природні ресурси Мальти: вапняк, сіль, Основні корисні копалини і 
природні ресурси Мальти: вапняк, сіль, ріллі



Населення та сільське господ.

⚫ Населення Мальти складає 405 577 чоловік. Щільність населення — 1283 
особи/км2. По щільності населення Мальта займає четверте місце в світі.

⚫ Сільське господарство відіграє незначну роль, більшість продовольства 
імпортується. Вирощують ранню картоплю, овочі, з фруктів — персики, полуниця, 
виноград, цитрусові, інжир, оливки та ін



Релігія

⚫ На Мальті домінуюче положення займає 
Римсько-католицька церква. 98% мальтійців – 
переконані католики (це офіційна статистика!), 
атеїстів серед місцевих жителів практично немає. 
В країні зведено понад 360 церков і каплиць, 
багато хто з них представляють собою чудові 
пам'ятники архітектури.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!



⚫ http://www.smileplanet.ru/malta/
⚫ http://finstat.bozo.ru/cntrs/malta.php 
⚫ http://mirputeshestvii.ru/countries/Europe/Malta/
⚫ http://www.best-country.org/europe/malta/religion


